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Huxe nokasaH kog BHewHen 06paboTkm ansg 1¢, B KOTOPO NporpaMMa HaxoouT NMeHa
PEKBU3NTOB LOKYMeHTa, doopMmpyeT 3anpoc k B, n kak pesynbTaT BbIBOASTCS MMEHa U
3Ha4YeHUs BCEX PEKBM3UTOB AOKYMEHTA, TUM U HOMEP KOTOPOro nonb3oBatent BbIOEPET B
BbiNafatowmx cnmckax goopmbi.

dyHkumn MaccnelmeHPekBnantosO6bekTa() n VicnonbayeTtcaObwminPekenanT|()
HanOeHbl B UHTEPHETE.

{codecitation style="brush: xml;"}

MNMpouenypa KHonkaBbinonHutbHaxartune(KHonka)  TunIokymeHTa =
AnemeHTbIPopMbl.lloneBoibopa2.3HaveHne; Homepdok =
AnemeHTbIPOopMbl.[NoneBbibopal.3HaueHue; Ecnn Cokp/TN(TunOokymeHTa) = "" Torna
MpenynpexneHne("Boibepute Tnn gokymeHta");  MHaveEcnm Cokpll(HomepOok) = ""
Torpna [MpenynpexneHue("Boibepute HoMep ookymeHTta"); WHave [okOcHoBaHwue =
CcbinkaHaokymeHT(Homepok);  //Haoem maccus MEH PEKBM3NTOB LOKYMEHTA
MaccuslImeHPekBuanTtos = MaccuslImeHPekBunantosOb6bekTa(dokOcHoBaHne);  Ecnu
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Cokp/JIN(TunOdokymeHTa) = "ABaHcoBbinOTueT" Torga  MaccuslIMeHPekBN3nToOB =
AaHcoBblnOT4yeTMaccuslmeHPeksnantos(MaccusliMeHPekBnanTtos); KoHeuEcnu;
ctpoka3anpoca = CgopmmposaTtb3anpoc(TunlokymeHTta, Maccusl/IMeHPekBM3nToOB);
Coobwutb(ctpokal3anpoca);  3anpoc = Hosbii 3anpoc();
3anpoc.YcTtaHosutbllapametp("Homep", Homepok); 3anpoc.TekcT = cTpokal3anpoca;
Lok = 3anpoc.BbinonHnte().Beirpyants();  MokasatbTabnuuy(dok); KoHneuEcnu;
Koreullpouenypsl

{/codecitation}

BcnomoratenbHble ¢oyHKLUM

{codecitation style="brush: xml;"}

// TpoBepsieT ncnonbadyetcs nn B O6bekTe ykasaHHbIn 06Wwmin pekBnsnT // ®yHKums
Ncnonb3yetcsObwniiPekBnant(ObwminPekenant, O6bekT) SkcnopT Ecnu
Tun3H4(Ob6bekT) = Tun("ObbekTMeTanaHHbIX") Torga MeTtapnaHHblieObbekTa =
Ob6bekT; WHave MeTtanaHHbleObbekTa =
MeTanaHHble.HantulMoTuny(Tun3H4(O6bekT)); Ecnn MeTtapnaHHblieObbekTa =
HeonpeneneHo Torpa Bosspat JloxXb; KoneuEcnu; KoHeuEcnu; Ecnun
Tun3H4(O6wuinPekBnaunT) = Tun("Ob6bekTMeTanaHHbIx") Toraa
MeTanaHHblieObweroPeksuaunta = ObwninPeksna3nt;  VMHauve
MeTanaHHbleObweroPekeunanta = MetagaHHble.ObwmnePekBnanTol. Hantn(O6wnitPekBunaunT);

Ecnn MetanaHHbleObweroPekBnanTta = HeonpeneneHo Torpa Bosspat JloXb;
KoHeuEcnn;  KoHeuEcnu; OnemeHTCocTaBa =

MeTanaHHblieObweroPekeuaunta.Coctas.Hantn(MeTtanaHHblieObbekTa); Ecnu
OnemeHTCocTtaBa = HeonpegneneHo Torpa Boaspat Jloxb;  KoHeuEcnu;
ncnonb3oBaHneObweroPekBunanTa =
MeTapnaHHble.CoiicTBaO6bekTOB.Micnonb3oBaHneObweroPeksnanTa; Ecnn
AnemeHTCocTaBa.Vicnonb3oBaHne = nlicnonb3osaHneObuweroPekBnanTa.licnonb3osatb
Torpa Bosspat UctnHa;  nHaveEcnu SnemeHtCoctasa./lcnonb3oBaHve =
ncnonb3oBaHneObweroPeksuanTta.Hellcnonb3oBatb Torga Bosspat Jloxb;  VHade

nAeTolcnonb3oBaHneObweroPekBnanTa =
MeTagnaHHble.CoicTBaO6bekTOB.ABTOVICNONb30BaHNeO6LWeroPekBn3nTa; Ecnu
MeTanaHHbleObweroPekeuanta.AsTollcnonb3oBaHune =
nAsTollcnonb3oBaHneObweroPekBnanTa.Vicnonb3oBatb Torga Bosspart VcTuHa;

NHave Bosspat Jloxb; KoHeuEcnu;  KoneuEcnu; KoHeu®yHkumm
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gyHkumnsa CebinkaHadokymeHT(Homep) 3anpoc = Hoebiln 3anpoc();

3anpoc.YctaHosutbllapametp("Homep", Homep); 3anpoc.TekcT = "BbIBPATb
| PeanunzaumsTosaposYcnyr.Ccbinka N3 |

HokymeHTt.PeannsaumsaTosaposYcnyr KAK PeanusaunsiTosaposYcnyr | OE |
PeannsaunsaTosaposYcnyr.Homep = &Homep"; Hok =
3anpoc.BbinonHutb().Beibpath(); MNoka Hok.Cnenytowwnii() Linkn
HokymeHTOcHoBaHwune = [1ok.Ccbinka; //CoobwmnTtb("Cebinka: " +
HokymeHTOCHOBaHue); KoHeullyukna; Bosspat LokymeHTOCHOBaHWeE;
KoHeu®yHKumnm
{/codecitation}
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// Bo3BpaliaeT MaccuB MMEH BCEX PEKBU3NTOB NepenaHHoro obbekta // PyHKUMS
MaccunelImeHPekBn3anToBO6bekTa(ObbekT) SkcnopT Maccusl/iMeHPekBn3nToB = HoBbIN
Maccus; Ecnn Tun3H4(O6bekT) = Tun("O6bekTMeTanaHHbIx") Torna
MeTtanaHHblieObbekTa = O6bekT;  WMHave MeTtanaHHblieObbekTa =
MeTanaHHble.HantulMoTuny(Tun3H4(O6bekT)); Ecnn MeTtanaHHblieObbekTa =
HeonpeneneHo Torpa BosspaTt Maccusl/IMeHPekB13nNTOB; KoHeuEcnu;
KoHneuEcnu; Ina vipekc = 0 no 1 Uukn KonnekumaPekBnantos = ?(nHaekc = 0,
MetanaHHblieObbekTa.CtaHaapTHolePekBun3anTbl, MetanaHHblieObbekTa.PekBuanTol);

Ina Kaxnporo Peksmnant N3 KonnekumaPeksuantos Linkn
MaccuslImeHPekBuanTtos.[Jobasnte(PekBnant.Mms); Koneullykna; Koneullnkna;
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Ona kaxporo ObwminPeksnant 3 MetapgaHHble.ObwmePeksnanTtol Linkn Ecnn
Ncnonb3yetcaObwuninPekBnant(ObwminPeksnant, MetaganHbieOb6bekTa) Torpa
MaccuelImeHPekBn3nToB.ob6asnts(O6wWmninPekenant.Mms); KoneuEcnu;
KoHeulukna; Bosspat Maccuel/iMeHPekBnanTos; KoHeu®yHKuuK

{/codecitation}

{codecitation style="brush: xml;"}

dyHkumna Cpopmmposartb3anpoc(Tunok, Maccusl/IMeHPekB13nTOB)

OnnHaMaccuea = MaccuslImeHPekBuanToBs.Bl paHuua();

//ChopmupoBaTtb CTPOKY 3anpoca Ctp3anpoca = " BbIBPATb"; /[MpockaHnpyem
mMaccus Ona H =0 lNo OnnHaMaccuea Lukn EcnmH

{/codecitation}

{codecitation style="brush: xml;"}

dyHKums MokasatbTabnuuy(Tabn)  Konuyectso = Tabn.KonoHkn.Konnyectso();  Ons
kaxnporo Ctpoka n3 Tabn Unkn  Ona MHpekc = 0 Mo Konnyecteo-1 Lnkn
Coobwmntb(Cokp/IM(UHaekc)+" "+Cokp/IM(Tabn.KonoHkn[Hoekc].Ums)+ ": " +
Crpoka[Cokp/(Tabn.KonoHku[Haekc].Mms)]); Koneulwnkna; Koneullnkna;
KoHeu®yHKumnm
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B aBaHCOBOM OTHYeTE UCNONb3YETCH HE BCE PEKBU3UTHI, MO3TOMY 3Ta PYHKUUSA OTCEnBaeT

HeHyXHble. yHkuma ABaHcoBblinOTyeTMaccuslIMeHPekBunanTos(MaccuslIMeHPekBn3nToB)
//3afainM Maccus HEUCNONb3YyEMbIX B aBAHCOBOM OTHETE PEKBU3NTOB

MaccuslckntoveHnin = Hoebih Maccu;  Maccumslckntoyenuin. Jobaesuts("BnoOnepauunn”);

MaccuslicknodeHnnii. Jobaentb("baHkoBckniiCueTtOpraHnzaummn”);

Maccuslckntovennin. Jobasutb("Coenka"); MaccuslckntodeHuin. Jobasutb("Cknan");

Maccuelck ntoyeHnin. Jobasutb("OorosopKoHTpareHTa");

MaccuslckntoveHmin. Job6asutb("KoHTpareHT");

Maccuslicknodennin. Jobaentb("KypcB3anmopacueTos");

MaccuslicknoyeHnin. obasntb("KpaTtHocTbB3anmopacyetos");

Maccuslicknodennii. Jobasntb("Buallepenaun");

MaccuslckntoueHnin. Jobasutb("AnpecdocTtaskn'");

Maccuslicknodennin. Jobasntb ("I py3ononyyatens");

Maccuslicknouennin. Jobasntb (" py3ooTnpasmTens”);

Maccuelck ntoueHnin. Jobasutb (" OuckoHTHasKapTa");

MaccuslckntoueHnin. Jobasutb("Ycnosnellponax");

Maccuslicknodennin. Jobasntb("OTk ntounToKoHTponbB3anmopacyeTos");

Maccuslicknouennin. Jobasntb("OTnyckPaspewunn");

Maccuelck ntoueHnin. Jobasutb("OTnycklponssen");

MaccuslicknoyeHnii. JobasnTtb (" JosepeHHoCcTbHoMep");

Maccuelck ntoyeHnin. Jobasutb("oBepeHHocTb aTta");

MaccuslckntoueHnin. Jobasutb (" oBepeHHOCTbBblaaHa");

Maccuelck ntoyeHnin. Jobaesutb (" OdoBepeHHocTbYepe3Koro");

Maccuslck ntoueHnin. Jobaesutb (" dononHeHneKAppecy locTtaBkun"); /IY Bannm nmeHa

HEenCcnonb3yeMblX PEKBU3NTOB N3 MacCuBa UMEH PEKBU3NTOB (ABOWHOM umnkn) WHaekc = 0;

Ina Kaxpgoro anem N3 MaccusmeHPeksnautos Uukn  NHo=0; Ina Kaxgoro an N3

Maccuslcknovennin Linkn  Ecnu Cokp/llN(Maccuslick ntodeHnin[HA)) =

CokpJiN(MaccunsmeHPeksunauntos[VHaekc]) Toraoa

MaccusmeHPekBsuautos.Y panutb(UHoeke);  KoHeuEcnu;  WHo = UHO+1;

Koneullnkna; WHpekc = MHpeke+1; KoHeullukna; BoaspaTt Maccusl/IMeHPekB13nTOB;
KoHeu®yHKkuunm
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Ckayvatb paiin BHewHen 06paboTkn 1¢ "PekBM3NTbI AOKYyMeHTa":
Ckavatb
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